
Ljetuj poput slavnih Draškovića u Hotelu Trakošćan 4* 
 

Neka Hotel Trakošćan 4* bude vaš izbor za pravi hedonistički odmor, a usput posjetite 
predivan dvorac Trakošćan koji se nalazi preko puta Hotela i otkrijte kakve zanimljive 
srednjovjekovne priče skriva. 

 

Dvorac Trakošćan izgrađen je početkom 13. stoljeća kao dio utvrda Zagorske kneževine. Tijekom 
svojih godina Trakošćan je promijenio mnoge vlasnike, no najveći otisak ovdje je ostavila 
obitelj Drašković u čije vlasništvo dvorac dolazi 1568. godine. Dvorac je više puta bio 
dograđivan, ali tek 1592. biva znatnije dograđen kada Draškovići podižu topničke kule. U isto 
vrijeme povisuje se središnja kula, ali i oblikuje dvorište s arkadama.  

 

Jedno vrijeme dvorac je bio zapušten, ali ga onda, u razdoblju od 1850. do 1860. godine, Juraj 
Drašković obnavlja i čini svojim rezidencijalnim dvorcem. U isto vrijeme obnavlja se i čitav okoliš 
te se uređuje park šuma s umjetnim jezerom, drvećem i vrtnim objektima. 

 
Magazin Conde Nast Traveler uvrstio je dvorac Trakošćan na listu 12 najljepših europskih 
dvoraca u 2017. godini, a više o tome pročitajte u članku 
 
Osim razgleda znamenitosti, bilo bi šteta ne prošetati predivnom netaknutom prirodom koja 
okružuje dvorac. Obližnje planine nude priliku za planinarenje, a razni putevi kroz prirodu izvrsni 
su za jutarnje trkače ili djecu željnu drugačije sredine od gradske. Tu je i jezerce kraj kojeg 
možete fotkati uspomene koje će trajati zauvijek. Trakošćan privlači sve generacije, a svaki posjet 
dvostruko vraća! Pridružite se tisućama zadovoljnih gostiju i otkrijte zašto se svi rado 
vraćaju! 
 

Još jedna prednost ovog putovanja je Hotel Trakošćan 4* koji se nalazi tik do dvorca. Osim 
simpatičnog i ljubaznog osoblja, ovdje vas čekaju udobno namještene sobe, ukusna hrana, a uz 
slasni doručak uživajte u neograničenoj konzumaciji kava, sokova, čajeva ili vode. 
 
Dan ispunite wellness uživanjem u bazenu, stres uklonite opuštanjem u sauni, a negativnu 
energiju izbacite fitnessom. Wellness uključuje: bazen, unutarnju finsku saunu, vanjsku 
panoramic finsku saunu, whirlpool, sobu za opuštanje.  
 
Potom prošećite predivnom okolinom, doživite prirodu oko sebe i posjetite poznati dvorac 
Trakošćan! Hotel ima sunčanu terasu restorana s prekrasnim pogledom na dvorac Trakošćan. 
Besplatno privatno parkiralište je dostupno na licu mjesta. Sve sobe su klimatizirane, opremljene 
LCD televizorom i prostranom kupaonicom. Recepcija je na raspolaganju 24-sata. Uz hotel se 
nalaze i teniski tereni a područje je idealno za biciklizam.  
 

 

https://punkufer.dnevnik.hr/clanak/trakoscan-zasto-je-jedan-od-najatraktivnijih-hrvatski-dvoraca-mamac-za-turiste---430653.html

